

Η ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΑΧΕΠΑ



Ημερολόγιο της ΑΧΕΠΑ

Τετάρτη 28 Αυγούστου:

Τακτική συνεδρίαση της Πολιτειακής Διοίκησης στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, 394-396 Princes' Highway Rockdale από τις 8μμ.

Κυριακή 8 Σεπτεμβρίου

Κέντρο Κωστής Παλαμάς. Σειρά «Στα Μονοπάτια του Ελληνισμού». «Σχετίζονται πράγματι οι πλατωνικοί μύθοι με τη μυθολογία» με τον καθηγητή του Πανεπιστημίου του Sydney, Δρ Omid Tofighian, στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, 394-396 Princes' Highway Rockdale από τις 4μμ.

Κυριακή 8 Σεπτεμβρίου:

Έκθεση με θέμα «Ο Δρόμος του Μεταξιού: Ελληνισμός και Κίνα», προσφορά της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ προς ενίσχυση του Let's Go Greek Parramatta Festival της Ενορίας το Αγίου Ιωάννου, 163-165 George Street, Parramatta, από τις 11μμ.

Κυριακή 6 με Κυριακή 13 Οκτωβρίου:

Εβδομάδα Ελληνοαυστραλιανού Θεάτρου προς τιμή τη συμπλήρωσης 100 χρόνων του ελληνικού θεάτρου στην Αυστραλία. Υπό την αιγίδα του Πολιτιστικού Κέντρου της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ «Κωστής Παλαμάς».

Κυριακή 13 Οκτωβρίου:

Τμήμα Αλέξανδρος. Μεσημεριανό Δείπνο στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, 394-396 Princes' Highway Rockdale από τις 12:30μμ.

Κυριακή 20 Οκτωβρίου:

Τμήματα Αντιγόνη και Διογένης. Τιμητική Βραδιά Πρώην Προέδρων στο Haldon Reception Lounge, Haldon Street, Lakemba από τις 5:30μμ.

Κυριακή 27 Οκτωβρίου:

«ΟΧΙ». Εκδήλωση της ΑΧΕΠΑ για την Εθνική Επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940, στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, 394-396 Princes' Highway Rockdale από τις 6μμ.

Η Κοίμησης της Θεοτόκου

Στην Ορθόδοξη Χριστιανική Εκκλησία ο εορτασμός της Κοίμησης της Θεοτόκου περιλαμβάνει κατά πρώτο λόγο το θάνατο και την ταφή της Παναγίας και κατά δεύτερο την ανάσταση και τη μετάστασή της στους ουρανούς. Με την ευκαιρία της μεγάλης αυτής εορτής, η Πολιτειακή Διοίκηση, τα Τμήματα, τα Ιδρύματα και οι Επιτροπές της ΑΧΕΠΑ Νέας Νοτίου Ουαλίας εύχονται ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ σε όλα τα μέλη και τους φίλους του Συνδέσμου ονόματι Παναγιώτα, Παναγιώτης, Παναγιώτης, Δέσποινα, Μαρία, Γεωθημανή, Θεοτόκης, Θεοτοκία, Καθολικά, Κρουστάλλω,

Κρουστάλλω, Κρουστάλω, Κρυσταλία, Κρυσταλλία, Πρέσβεια, Πρεσβεία, Συμέλα, Σιμέλα, Σουμελά και όλοι όσοι έχουν στις 15 Αυγούστου την ονομαστική τους εορτή. Να σας χαίρονται οι δικοί σας. Ήταν η εορτή της Κοίμησης της Θεοτόκου - Δεκαπεντάγουστος - του 1934 όταν κάποιοι έμποροι και ιδιοκτήτες καφετεριών στα χωριά της βόρειας Νέας Νοτίου Ουαλίας συγκεντρώθηκαν στο χωριό Werris Creek, νότιο-δυτικά της κωμόπολης Tamworth για την πρώτη τακτική συνεδρίαση του Τάγματος της ΑΧΕΠΑ - του Αυστραλιανού Ελληνικού Επιμορφωτικού Προοδευτικού Συνδέσμου.



Εορτή Ελληνικού Θεάτρου στην Αυστραλία

Η ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ ετοιμάζει μία σειρά εκδηλώσεων στις αρχές Οκτωβρίου για να τιμήσει τα 100 χρόνια του ελληνικού θεάτρου στους Αντίποδες καθώς και τα 70 χρόνια από την άφιξη της κορυφαίας προσωπικότητας του ελληνικού θεάτρου του Σύδνεϋ, του Κύπριου εξ Αιγύπτου, Χρυσόστομου Μαντουρίδη. Η κληρονομιά του τιμάται σήμερα στο Μαντουρειδείο Θέατρο του Marrickville, έδρα του Θεάτρου Τέχνης Αυστραλίας. Κύριο στέλεχος του πρώτου θεατρικού ομίλου του Σύδνεϋ ήταν ο Γεώργιος Παΐζης, ο οποίος έγραψε και το τραγούδι της ΑΧΕΠΑ. Σύντομα θα ανακοινώσουμε λεπτομέρειες για τις εκδηλώσεις.



ΦΩΤΟ: Στιγμιότυπα από τις πρόσφατες παραστάσεις του Θεάτρου Τέχνης Αυστραλίας «ΤΡΩΑΔΕΣ»

«Η ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΑΧΕΠΑ» με τον Γιώργο Γιακουμίδη, κάθε Κυριακή 8-9μμ στο 2NBC FM (90.1 FM)

«ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΑΧΕΠΑ» με την Λίτσα Διακοβασίλη, κάθε Τετάρτη 12-1μμ στο 1683AM

«ΠΝΕΥΜΑ, ΦΩΣ, ΑΓΑΠΗ» με τον Κώστα Καποδίστρια και τον Γιάννη Τζεμόπουλο, κάθε Πέμπτη 6-8μμ στον Ράδιο Γαλαξία (Channel 151.850 / galaxias.com.au)